



УКРАЇНА

ОБОЛОНЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27.03.2014

№ 181

Про План заходів з реалізації
Програми економічного і
соціального розвитку м.Києва
на 2014 рік в Оболонському районі

Відповідно до рішення Київської міської ради від 04.02.2014 №5/10151 „Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2014 рік”, на виконання п.10,11 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.03.2014 №234 „Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2014 рік” з метою виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2014 рік в Оболонському районі:

1. Затвердити План заходів з реалізації Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2014 рік в Оболонському районі, що додається.
2. Управлінням, відділам, іншим структурним підрозділам Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити виконання Плану заходів з реалізації Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2014 рік в Оболонському районі і надавати для узагальнення у відділ економіки Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації інформацію за підсумками роботи кварталу, півріччя, 9 місяців і року не пізніше 10 числа місяця, наступного за звітним періодом (в паперовому вигляді і на електронних носіях), за формою №01-Звіт, згідно з додатком 1.
3. Просити Державну податкову інспекцію в Оболонському районі ГУ Міндоходів у м.Києві, Оболонський районний центр зайнятості, управління Пенсійного фонду України в Оболонському районі м.Києва, відділ статистики в Оболонському районі м.Києва надавати у відділ економіки Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації інформацію про виконання Плану заходів з реалізації Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2014 рік за підсумками роботи кварталу, півріччя, 9 місяців і року не пізніше 10 числа місяця, наступного за звітним періодом (в паперовому вигляді і на електронних носіях), за формою №01-Звіт, згідно з додатком 1.
4. Відділу економіки Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації проводити узагальнення і підготовку розгорнутого звіту про хід виконання Плану заходів з реалізації Програми економічного і соціального

розвитку м. Києва на 2014 рік в Оболонському районі та щоквартально, не пізніше 15 числа місяця, наступного за звітним кварталом, надавати його Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника і заступників голови згідно з розподілом обов'язків.

В.о. голови



В.Патрушев